



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

quinta-feira, 22 de novembro de 2018

Ano X - Edição nº 00992 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio publica



Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
AC626AAC245172DÁ09F9814A14EEC55B

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

SUMÁRIO

- ERRATA DA PORTARIA INDIVIDUAL MARIA DALVINA DOS SANTOS LISBOA.

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Portaria



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO
*Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio, Estado da Bahia - CNPJ – 13.824.248/0001-19
Av. Doutor Octávio de Araújo nº 44, Centro, CEP: 44.280-000. Fone 75 237 2112 Fax 75 237 2128*

ERRATA DA PORTARIA INDIVIDUAL

Atente o erro de digitação na Portaria da Sr.ª MARIA DALVINA DOS SANTOS LISBOA publicado no Diário Oficial do Município de Teodoro Sampaio www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br em 21 de NOVEMBRO de 2018, Ano: X - Edição nº 00991 comunica aos interessados que:

Onde se lê:

MARIA DALVINA DOS SANTOS LISBOA

Leia-se:

MARIA DAS GRAÇAS DA PAIXÃO

TEODORO SAMPAIO – BA 22 DE NOVEMBRO DE 2018